

Diário do Legislativo de 08/02/2006

MESA DA ASSEMBLÉIA

Presidente: Deputado Mauri Torres - PSDB

1º-Vice-Presidente: Deputado Rêmoló Aloise - PSDB

2º-Vice-Presidente: Deputado Rogério Correia - PT

3º-Vice-Presidente: Deputado Fábio Avelar - PTB

1º-Secretário: Deputado Antônio Andrade - PMDB

2º-Secretário: Deputado Luiz Fernando Faria - PP

3º-Secretário: Deputado Elmiro Nascimento - PFL

SUMÁRIO

1 - MATÉRIA ADMINISTRATIVA

2 - ERRATAS

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 26/1/06, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Durval Ângelo

exonerando Isabella Eliza Viglione Monteiro do cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão AL-15, 8 horas;

exonerando Maria Aparecida de Jesus do cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão AL-34, 8 horas;

nomeando Isabella Eliza Viglione Monteiro para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão AL-14, 8 horas;

nomeando Maria Aparecida de Jesus para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão AL-30, 8 horas;

nomeando Tiago Bicalho Aniceto para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas.

Nos termos do inciso VI, art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, 9.437, de 22/10/87, e 9.748, de 22/12/88, as Deliberações da Mesa nºs 400, de 22/11/89, 434, de 9/4/90, 845, de 11/3/93, 1.189, de 22/2/95, 1.360, de 17/12/96, 1.389, de 6/2/97, 1.418, de 12/3/97, 1.429, de 23/4/97, 1.522, de 4/3/98, 1.784, de 29/9/99, 1.821, de 2/12/99, e 1.945, de 20/12/2000, e Resolução nº 5.105, de 26/9/91, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

exonerando Ana Maria de Souza do cargo de Assistente Administrativo, AL-20, código AL-EX-01, com exercício no Gabinete da 2ª Vice-Presidência;

exonerando Nixon Cordeiro de Andrade do cargo de Assistente Administrativo, AL-20, código AL-EX-01, com exercício no Gabinete do Deputado Ricardo Duarte, Vice-Líder do Bloco PT/PCdoB;

nomeando Ana Maria de Souza para o cargo de Assistente Administrativo, AL-20, código AL-EX-01, com exercício no Gabinete do Deputado Ricardo Duarte, Vice-Líder do Bloco PT/PCdoB;

nomeando Luis Carlos da Silva para o cargo de Assistente Administrativo, AL-20, código AL-EX-01, com exercício no Gabinete da 2ª Vice-Presidência.

Nos termos da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e de acordo com a Lei nº 15.014, de 15/1/04, c/c as Resoluções nºs 5.086, de 31/8/90, e 5.195, de 4/7/00, assinou os seguintes atos:

nomeando Maria Célia Pinto para o cargo de Analista Legislativo - Jornalista, padrão AN-1, classe I, código AL-AN, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, em virtude de sua classificação em 18º lugar em concurso público;

nomeando Vivian Amaral de Menezes para o cargo de Analista Legislativo - Jornalista, padrão AN-1, classe I, código AL-AN, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, em virtude de sua classificação em 19º lugar em concurso público.

TERMO DE AFETAÇÃO

Cedente: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Cessionária: Escola Estadual Sant'Ana. Objeto: Doação de um microcomputador. Vigência: a partir da assinatura.

ERRATAS

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO

SR. 1º-SECRETÁRIO

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 4/2/2006, na pág. 28, col. 4, sob o título "OFÍCIOS", nos ofícios do Sr. José Carlos Carvalho, onde se lê:

"aos Requerimentos nºs 5.362/2005, da Comissão de Meio Ambiente, e 5.782/2005, da Comissão de Participação Popular.", leia-se:

"aos Requerimentos nºs 5.362/2005, da Comissão de Meio Ambiente, e 5.728/2005, da Comissão de Participação Popular.".

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 7/2/2006, pág. 32, col. 3, sob o título "Gabinete do Deputado Sargento Rodrigues" onde se lê:

"Daniela Almeida do Nascimento" , leia-se:

"Daniella Almeida do Nascimento".